

Учились не по фэн-шуй, или Бунтарская школа №11

Если уж мэрия Новосибирска может себе позволить делать всё что угодно, то что говорить о тех, кто вышел из грязи в князи и получил крупицу власти. Да и в целом всем известно, что рыба гниёт с головы. Так что если главный не дружит с головой, то быть беде и погрому. Именно это и произошло со школой №11 после смены руководства.

На улице Бориса Богаткова, 187 в Новосибирске находится общеобразовательная школа №11. Учебное заведение полностью вышло из строя после смены директора. С 16 декабря 2022 года начали активно увольняться педагоги, сразу 14 человек. А те, кто остались, жалуются не только на состояние здания, но и на нарушения пожарной безопасности, а также санитарных норм и правил. Пока родители массово пишут в мэрию, ученики громят школу. Какой бес напал на учебное заведение, решил разузнать Бабр.



Демон в доме, все в бега

Ну, не прям-таки демон, но субстанция вполне похожая. После прихода нового директора Виктора Завьялова в школе начался настоящий бардак. Общеобразовательное учебное заведение, то есть предполагается, что здесь будут обучать базовым предметам. А отсутствие математики у классов среднего звена — это тоже база? Многие родители после таких нововведений сразу насторожились, но предпринимать ничего не стали. Это неудивительно, ведь все полагали, что школой руководит взрослый ответственный человек, но как же они сильно ошибались.

Два месяца у детей не было математики, а когда появилась, толку от неё было мало. Педагог работал по совмещению, поэтому постоянно опаздывал на уроки или вообще их отменял. Дальше начался побег... За пару месяцев из школы ушли сразу три заместителя директора. За ними подтянулись и педагоги. Многие

учителя заранее планировали уйти в декрет и предупреждали о своём уходе, но новый директор выслушал всю эту информацию и пошёл дальше. Никто не стал искать новых педагогов или же готовить почву для смены учителей, он вообще ничего не стал делать.

«10 учителей, находясь в штате, фактически не работают по разным причинам: в отпуск по беременности и родам за два месяца ушли три учителя, четверо находятся в отпуске по уходу за ребёнком, один находится в годичном отпуске, двое отсутствуют продолжительное время по болезни. За два месяца уволен только один учитель физкультуры по причине многочисленных прогулов. Сегодня в школе отсутствует 14 учителей (кроме перечисленных выше). Из них восемь на мероприятии по подготовке к ГИА. Болеют три математика, два учителя русского языка, один учитель биологии», — говорят в пресс-центре мэрии Новосибирска.



Хаос порождает хаос

Поскольку дети насмотрелись на весь происходящий в школе беспредел, его устраивать начали и они сами. Подростки создали группу в соцсетях, начали громить школу, снимать это всё на видео и выкладывать в интернет. Помимо бардака среди учителей и погромов детей у школы найдены и другие нарушения.

«Выявлены нарушения трудового законодательства, выраженные в неполном или несвоевременном оформлении трудовых отношений с работниками; в оформлении приказов по учреждению без учёта действующих норм трудового законодательства; также установлены нарушения требований пожарной безопасности, санитарных норм и правил», — сообщают в мэрии.

До прихода нового директора никаких разрушений и нарушений не было, а тут сразу всё комом. Завьялов, естественно, снимает с себя всю вину и говорит, что во всём виноваты дети и никудышное воспитание их родителей. Но при этом при прошлом руководстве такого почему-то не было, а тут сразу все хулиганами просто так стали? Обострение что ли какое-то? Даже педагоги, которые любили свою профессию и поколениями отдавались школе, хотят покинуть свои посты из-за нового директора.

Школа — второй дом

Школа №11 маленькая и рассчитана всего на 1000 учеников. Здесь всегда был порядок, уют и взаимопонимание. Но с приходом Виктора всё изменилось... Только за январь сбежала почти вся администрация школы. Складывается впечатление, что новый директор просто избавляется от старой команды. И эту догадку подтверждает уволенная в полном объёме бухгалтерия. А взамен прошлой команды Виктор поставил какую-то свою стороннюю организацию.

«С 1 апреля заключён контракт с ПАО «Ростелеком» на оказание услуг по дистанционному ведению бухгалтерского и налогового учёта, формированию отчётности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения города Новосибирска СОШ № 11», — сообщает администрация города.

Помимо этих всех нарушений, директор успел напортачить ещё и с количеством уроков. Дети учились по восемь уроков подряд четыре дня в неделю. При этом каждый педагог прекрасно знает об элементарных нормах СанПиНа. Нежелательно ставить последними занятиями предметы повышенной сложности, по типу химии и физики. Да и прочих нарушений с расписанием было полно.



Накажут ли хоть как-то директора школы, неизвестно. А что касается мэрии, то она уверяет родителей, что их дети смогут всё сдать успешно, и что все пробелы в программе будут устранены. Но так ли это будет на самом деле, покажет время, потому что верить местным властям — занятие не из благодарных.

Фото: obrazovanie-gid.ru, zhurkamurkamagazine.ru, 1zoom.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, МАРАЗМ, НОВОСИБИРСК 👁 13414
04.05.2023, 23:59 🔄 497

URL: <https://babr24.com/?IDE=245226> Bytes: 5571 / 5148 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)